



# Med istrskimi kamenarji

# \* IZ NAŠIH KRAJEV \*

Trda je kraška zemlja in težko je življenje na njej, zlasti tam, kjer so velike skale. A naši pridni ljudje so tudi tu našli svoj kruh. Skozi stoletja trgajo iz zemeljskega drobca kamenje, ki krasi mnoge znane palače v svetu. Mnogi lastniki kamnolomov, po večini tuji, so si s tem kamnom in žulji naših delavcev nabrali premoženje.

Po vsem našem ozemlju, od doline Mirne pa do Sesljana, Nabrežine in Repentabru, so številni kamnolomi. Toda mislil je, da je zamlja pesem kraških kamenarjev. V Nabrežini, ki je znana daleč po svetu o svojem zlahnem kamnu, se čuje le tu pa tam še osamljen otrok, tok, ... prav tako v Repentabru in na vsem področju cone A.

Nekdanji kamnolom, kjer je pred prvo svetovno vojno kipele življenje — samo v Nabrežini je takrat delalo okrog 2000 delavcev — so zdaj mrtvi. Učinki jih je umetna meja, ki je odtrgala zemljo od naravnega zaledja in jo izročila mačehi Italiji. Tako je bilo ves čas fašistične Italije in tako je v coni A se danes le nekaj gospodarstvom izročeno Italiji. Italija pa proučuje na vseh in svojih kamnih. Ne menijo se za to, če je daleč od kamnoloma delavcev brez dela.

Tudi v našem okrožju so številni kamnolomi, seveda se zdalec ne tako moderni in veliki kot na primer v Nabrežini, vendar v njih je življenje in tudi razvoj se jim obeta, kajti pri nas imamo ljudsko ozavest, ki skuša za gospodarski napredek na vseh področjih.

**TUDI ZLAHNI KAMEN IMAMO**

V Marušičih je vse prekopano. Jami, jami, jami. To so nekdanji kamnolomi. Voda in čas sta potemnela beli kamni kamen in svetoviti granit, tako da je težko reči, kdaj so v kamnolomih izgledali lomili. Pred mesecem dni so eno jamo zopet oživilo. Okrog dvajset kamnolomov, ki so danes na jami, so novi lomji, ki so odražajo v temposivem kamnu, kakor jadra na moci.

Več starejših delavcev — dva izmed njih sta klesata za dva Avstrijske — obdelujejo velike kamnite bloke, mlajši se neizkušeni delavci pa se učijo od njih. Stari vedo povedati o življenju, ki je bilo, kaj je zamrlo in ki se zopet poraja.

**KAMNOLOM OB MORJU**

Kamnolom Kanegra ima izredno lego in je izjemno zelo poceni. Kamnen sicer ni tako zlahan, kakor v Maušičih, ve dar ni slab. Nekaj ga obtežuje za stavbe, nekaj pa ga zd o-

**NAS NAJMLAJŠI KAMNOLOM**

Ta je v Kaldanji, tudi v bližini Sečovlja. Preje je na tem mestu neznan kamnolom, pred tremi meseci pa so pripeljali iz Ljubljane za celo vrsto strojev, tako da bo ta kamnolom najbolj mehaniziran. Dajal bo asfaltni pešak odlične kvalitete za obnovo naših cest.

**Volili so delavske svete**

V tiskarni „Jadran“

Dan 14. marca je bil za delovni kolektiv tiskarne „Jadran“ v Kopru naj-večji praznik. Ta dan so izbrali ti- skarji iz svoje seštevnosti tovari- se in jih izvolili v delavski svet, ki bo odstopil upravnemu podjetju.

**Tramvajski delavci v Piranu**

Tako so tramvajski delavci v Piranu slavnostno pričakovali dan, ko bodo sami upravljali tramvajsko podjetje. V torek popoldne so se zbrali na volitve. Vsi so bili prisotni. Delavci Giraldi, ki dela že 12 let v tram- vajski službi v Piranu, je dejal, da ne pomni tako slavnostnega dne, od- kar tam dela. Dejal je: „V dvajsetih letih se nisem nikdar vsi zorali skupaj kakor danes. Pa kako bi se ne bili, saj danes najbolj občutimo, kaj pomeni oblast delavcev. Danes, ko volimo upravni svet, ki bo 22. tega me- seca sprejel podjetje v svoje roke. Za ta dan bomo odkrili v naši delavnici spominsko ploščo.“

**Na volitve se pripravljajo tudi v drugih podjetjih**

Te dni so prav tako v vseh ostalih podjetjih in tovarnah Istrskega okrožja zelo živahne priprave za volitve v delavske svete.

**Delavci „Istra-benz“ v Kopru**

V nedeljo so volili delavski svet delavci in nameščenici „Istra-benz“. V petek in soboto so okrasili stavbo in klesali, tako da je bilo vse praznično. Upravnik podjetja tov. Gruđen je ob- širno razložil delavcem delo podjetja. V štirih letih so opravili veliko dela, to se ga je ostalo. Delavci ne- treba v Bujah postaviti dve črpalnici in kiosk. Istotako bo treba narediti v Umagu. Poleg tega pa bo treba na- praviiti še novo skladišče, da ne bo material ostajal na prostem. Vse to bodo morali še letos narediti in de- lavski svet bo imel pri tem delu naj- večje naglo.

**Člani SIAU tekmujejo na čast desete obletnice OF**

Samo v marcu so opravili nad 3200 ur prostovoljnega dela

Tekmovanje na čast 10. obletnice OF prvič imajo se je zadnje čase raz- vijevalo. Člani SIAU tekmujejo med seboj na vseh delovnih področjih. Zlasti je odzvalo prostovoljno delo. V zadnjem tekmovalju na čast vo- litve v osnovne organizacije SIAU smo videli, da je sektorski odbor SIAU pri Sv. Antonu vseskozi prednja- čil pred ostalimi. Ob zaključku tekmo- vanja je ta sektor za zasluženost delo dobil prehodno zastavico. Ali bodo Sv. Antonci, tudi tokrat od- stajali? Karor kaže, dal Saj no- ben sektor, se ni opraviil tokoli delov- nih ur. Kar pogledaj, kako marljivo delajo Sv. Antonci! Samo v marcu so pri raznih delih, pri elektrifikaciji vasi, gradnji zadržnega doma, po- gozdanju in drugih delih v vasi

**Predsednik IOLO Julij Beltram je sprejel duhovnike Istrskega okrožja**

Predsednik IOLO Julij Beltram je sprejel duhovnike Istrskega okrožja in se z njimi zdel- val v večernem razgovoru. Razgo- vir je potekal v ozračju razumevanja. Razpravljali so o vprašanju, ki zade- vajo skupne interese ljudske oblasti in duhovščine. Predsednik Izvršnega odbora Beltram je naglasil odzvo- rnost duhovščine pri podpiranju pri- zidevanja ljudske oblasti za ohranitev miru v svetu. Poudaril je potrebo, da se v današnjem času resne nevarnosti za mir, v Istrskem okrožju odstrani vse, kar oživlja in podpira agresivne in ljudski oblasti nasprotno sile.

**Pravni svetovalec**

F. B. iz Izole prosi za pojasnilo, kdaj bo dosegel pravico do pokojnine. Do- peljini bo v kratkem 65 let starosti ter je delaj od leta 1908 dalje, približ- no 17 let pa je opravil stavbinsko obrt samostojno.

**Zdravniški kotichek**

Tetanus ali mrtvični krč

V vsako rano more zaiti bacil tetanus — povzročitelj nevarnih krčev, ki se neredko končajo s smrtjo.

**Ljudska tehnika**

Jutri bo okrožna konferenca ljudske tehnike

Jutri 18. marca bo v dvorani sportne družbe Aurora v Kopru s pričetkom ob 9. uri prva okrožna konfe- renca ljudske tehnike. Na tej konfe- renci bodo poleg drugega pregledo- vali dosežanje delo te organizacije in razpravljali o novih nalogah za nje- no udrditve, razširitev in množitvenost, da bo tako ta organizacija prodrla med najširše ustanove, v imkeče de- lovne zadržje, v vasi, naselja, do- lova.

**Obvestilo**

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

**Obvestilo**

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

**Obvestilo**

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

**BABIČI.** — Na delovni dan smo ime- li 140 din. V nedeljo smo imeli drugi letni občni zbor naše kmetičke delov- ne zadrage. Pregledali smo napake in uspehe našega dela v preteklem go- spodarskem letu. Ni šlo vse kakor nama- zano, predvsem pa nas je prece- prižadela suša. Vse pa je ni šlo slabo. Pridelali smo od vsega za na- še potrebe, 140 dinarjev, ki smo jih zadržniki dobili za vsak delovni dan, je tudi dokaz, da smo napredovali od prvega leta. Največji naš uspeh, ki smo vsi nanj ponosni, je hlev, ki smo ga lani zgradili. Pretekli teden smo dali vso našo živino vanj. Prvo leto smo zgradili svinjak za 30 prašičev, ki nam je mnogaj olajšal delo pri prašičereji, živinski hlev pa je še en velik korak naprej k gospodarski oja- čitvi naše zadrage. To nam bo po- magalo, da bomo iz leta v leto ved- no z manjšim trudom pridelali mnogo več in tako dosegljaki zadržniki, ki ga kmet-posameznik nikoli ne bo mo- gel doseči.

**KOPER.** — Na Debelem rtiču se je odtrgal plovec svetilnik. Ladja, ki pluje na Ilogi Koper—Trst, je obve- stila luškega upravnika Joska Valen- tića. Ta je takoj organiziral vladica »Proleterja«, ki se nahaja v koprski občini, živinski hlev pa je še en velik korak naprej k gospodarski oja- čitvi naše zadrage. To nam bo po- magalo, da bomo iz leta v leto ved- no z manjšim trudom pridelali mnogo več in tako dosegljaki zadržniki, ki ga kmet-posameznik nikoli ne bo mo- gel doseči.

**SV. ANTON.** — Na avtobusni liniji Koper—Sv. Anton vozi avtobus samo dvakrat na dan, in sicer zjutraj in zvečer. Vendar pa stanuje ob tej li- niji mnogo ljudi, ki so po službah v Kopru in so prisiljeni tako cele po- popoldne ostajati v Kopru brez prave zaposlitve. Ali bi podjetje »Adria« ne moglo urediti še eno linijo popol- dne, kakor na primer v Dekanah, ki imajo dovolj avtobusnih voženj?

**SV. ANTON.** — Pri nas imamo zelo slabo vodo v vasi, dasi je streljav je prav dobra voda. KLO bi se lahko potrudil in zavzel ter zgradil lokalni vodovod.

**POBJEGI — CEZARJI.** — Skupno gradimo za obe vasi lep zadržni dom, vendar nameravamo zgraditi dvorano za prireditve šole kmetov, kar vse- kakor ni pravilno. Tako so na pri- mer v sosednji vasi Sv. Anton pri- čeli graditi zadržni dom kasneje kot mi, pa imajo že veliko dvorano pod streho, kjer že prirejajo kulturno- prosvetne prireditve. In prav zato, ker nimamo primerne prostora, vla- dno nam prireditve življenju mrt- vilo.

**POMJAN.** — Naše žene so prazno- vale 6. marec. Kakor vsako leto so se tudi letos spominile naše žene na svoj tradicionalni praznik 8. marec. Te pro- slave so se žene iz naše vasi v zelo lepem številu udeležile. O pomenu 8. marca je govorila tovaršiska učiteljica naše osnovne šole. Po končanem govoru tovaršiske učiteljice je vsaki pevski zbor zapel nekaj pesmi. Nato so imele lep zabavni večer s plesom.

**PADNA.** — Zakaj ne prihaja redno pošta v našo vasi? To se večkrat spra- šujemo vsi vaščani. Toda včeraj je la, da vsa pošta, časopisi, pisma itd. na- prava nepoljubno post. Kar pogledaj! V Novo vas vozi vsak teden dvakrat avtobus. Zato bi bilo primerno, da bi s tem prihajala tudi pošta. Vendar tega vprašanja se ni nihče poskušal rešiti. In tako moramo biti še vedno odvisni od pošte v Sitoljavih. Čeprav je trikrat dlje kakor do Smarja, ka- mor bi lahko prihajala pošta tudi za našo vas in bi jo tako dobivali redno vsak dan, tako pa dobivamo časopise tudi z osemdnevno zamudo. Od tod tudi vzrok, da naši ljudje vse pre- malo berejo časopise.

**PUCE.** — Na čast 8. marca so že- ne imele v nedeljo lepo kulturno pri- reditve. Same so vse to organizirale. Nastopile so s Klavirjevo igro »V posredovalnici in s štirimi pesmimi. Po kulturni prireditvi so imele poz- no v noč prosto zabavo. S prispevki za kulturno prireditve in zabavo so nabrale nad 6.000 dinarjev. S tem zmo- skom hočejo kupiti zavese za oder.

**GUNJACI.** — V naši vasi imajo ne- kateri še seno od predanostka leta. Kakor kaže, nam bo seno tudi letos ostalo.

**BORST.** — Med temelji zadržnega doma v Borštu bodo letos verjetno še obrodile rtle. Temelje so kopali v vi- nogradu nasproti šole. Sezidali so že tudi skoraj meter zidu, vendar na- prejšnje niso mogli. Kaj je bilo krivo? Vaščani pravijo, da nimajo kreditov. Čakati, da jim pridejo drugi zadržni dom, bi bilo res lepo, vendar bodo morali sami pljuniti v roke, če bodo hoteli imeti zadržni dom. V Borštu stoji še nedokončana hiša Francke Kodaric, vodo pa padem partizanu Ivanu. Dela so ustavljena in zidarije se pritožujejo, da ne dobijo živinskih in industrijskih nakaznic. Obnovitve na zadržju v Marezigh se mora po- brigati, da se delo dokonča in da za- posli zidarje, ki je tretji mesec ča- kajno križem rok.

**KOSTABONA.** — Da bi prejelam ži- viske nakaznice, je prodal prašiča. Naš sosed Jože Kapel je pred nedav- nim prodal kapela, 120 kg težkega prašiča za 10.200 din. To je storil zato ker mu KLO ni dajal živinskih nakaznic. Že vem, kako je treba go- spodariti pod tako oblastjo: je delaj Josko svojemu kupcu. Ko pa mu KLO ni dajal živinskih nakaznic, pravi, da je dovolj bogat in da živinskih nakaznic ne potrebuje. Potem je s to stvarjo kar dobro, ven- dar naj pripomnimo to, naj KLO po- skrbi, da bi Jože Kapel ravnal dru- gače s svojimi govejo živino. Če nima dovolj hrane, naj proda telico ali kr- mo, da ne bo zaradi pomanjkanja kr- me se ob živino.

**KOPER.** — Pri podjetju »Bora« v Kopru težijo že dalje časa tri trista- novanske lesene montažne hiše. Di- rekcija se trudi, da bi jih oddala, toda dosedaj zman. Verjetno zaradi

**VRŠIC.** — Zelo živino pri nas. V naši vasi je vsega le šest družin, od- kar vsi se osem družin preselijo v An- karan in v Savudrijo. Zmislje imamo dovolj delavcev pa je malo. Štiri družine smo v zadrugi »Marezigh«, v vsi vasi so samo štirje kmeti. Dru- ge so pobili Nemci pri napadu avgu- sta 1944. Med zadržniki sta samo dva moška, eden od teh je 81 letni Matija Vrhnič, ki opravlja še vsa dela, ka- kor da bi imel 30 let. V zadržju smo zelo zadovoljni. Zadržniki iz Marezigh nam pridejo pomagati tudi s trakto- rom. Imajo pa 1 uro do naše vasi.

Letina ni bila slaba. Zadržniki smo pridelali 200 hl vina, če vštemo tudi grozdje, ki smo ga prodali. V naši vasi je dosti sadja, v prvi vrsti čre- šnji, ki pa smo jih lani le s težavo obrali, ker ni delavcev. Prav zaradi tega letos nismo nasadili grana.

Naša vasi je daleč od mesta, pa tudi od bližnjih večjih vasi. Počitimo se osamljeni. Nimamo nobenega drugega življenja kot samo delo. Čeprav smo

## Izvolitev delavskega sveta v sičoveljskem rudniku

(Nadaljevanje s 1. strani)

»Pa se nekaj«, je hotel pripovedo- vati Radin. »V zelo težkih razme- delamo, to vsi vemo. Z razmerami čevlji ali skorajni moraš nepretrga- nih osem ur čepeti v vodi. Od zgoraj pa ko-lja mater, kakor bi bil na delu. Dobrih gumijastih plaščev, ki bi jih mo- ralli imeti vsi rudarji, imamo le pet in še ti niso bog ve kako dobri.

vprašanji, ki čaka rešev od delav- skega sveta, kajli v takih razme- res ni mogoče n. n. edovaj za delom za obnovele rudnika.« Vse to je p. avk, je dal naposled Mirav, sin pametni so vsi ti predlogi, vendar hčem pod- črtati, da bo vse to lahko reševati de- lavski svet le s pomočjo in tesnim so- delovanjem celotnega našega kolektiva. In ko bomo rešili vsa ta vprašanja, ki so neposredno povezana z delovno storilnostjo v našem podjetju, smo lahko prepričani, da nam bodo vsi ti napori dobro plačani, ko bomo v našem rudniku dnevno kopali tone in tone premoga, da ga za naše potrebe ne bo manjkalo.

## Izpred sodišča

**Blaž Zlatič kaznovan na dve leti prisilnega dela**

O Blažu Zlatiču smo že pisali, ka- ko je kradel kot nočni stražar pri Radiofoniji in pri Fructusu.

ti na njegovem domu so neizpodbiten dokaz za njegovo sramotno delo. Sodišče mu je prisodilo dve leti od- vzema prostoti s prisilnim delom in 8.000 din denarne kazni.

## Obsojeni špekulant

Babuder Josip, mehanik iz Kupra, je lani od oktobra do decembra več- krat prenašal iz Trsta v cono B in obratno razno blago.

## Hišo je zažgal

V soboto dne 10. marca je Furlanč Franc iz II. Skofjeje st. 271 pri belem dnevu zažgal svojo hišo. Da bi bila hiša čimprej v plamenih, jo je še pre- jela v bencin. Budni vaščani so to zlonamerno delo pravočasno prepreči- li in ogenj pogasili. Tako je bilo ško- de za 2000 dinarjev.

## Nepotrebna tožba

Opekarna »NARDONE« v Izoli kop- je hlevico na zemljiški Russignana Alojzija iz Izole že dolgo časa, ne da bi lastniku poravnala odškodnino. Uprava tovarne bi morala to ve- deti in pravočasno plačati odškodnino in tako bi ne bilo potrebno, da jo stranka toži.

## 14.000 din škode zaradi nepredvidnosti

Cesto se dozajla, da se poslužujejo motornih vozil neizkušeni vozači. Ta- ke po navadi doleti nesreča. To je doletelo te dni Gunjaka Josipa iz Manžana, ki se je poslužil motornega koleasa, last okrajnega komiteja ZAM in se vozil z njim po Manžanu brez predhodnega dovoljenja lastnika.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

## Obvestilo

Zveza partizanov Svobodnega trža- skega ozemlja naproša vse Tržičane, ki imajo točne podatke o tovarših, padlih v uličnih borbah v Trstu, da jih pošljejo na sedež Zveze primor- skih partizanov v ulici Ruggero Man- na 29, Trst.

eno uro od Marezigh, se vedno udele- žimo predstav Slovenskega narodnega gledališča iz Trsta in takih predstav si želimo čim več. Večkrat smo že na- ročali raznim aktivistom, ki nas pa ne preveč poreokoma obiščejo naj nam pošljajo istrski tednik, toda zaman. Želimo si kulture in znanja, čeprav smo skoraj odrezani od sveta in zato po- šiljamo naše otroke v šolo v Kortino.

**BABIČI.** — V nedeljo je 20 članov SIAU iz Babičev sadilo borovce na griču Sv. Ivan. Posadili so jih nekaj nad 2500. Ker je borovih sadik še, bi bilo dobro organizirati še enkrat prostovoljno delo in jih posaditi še drugod, kjer je zemlja za primerna. Tudi pri Sv. Ivanu se bi jih lahko še sadilo saj bor raste povsod. Ko je Sv. Ivan že skoraj pošeljen je treba skrbeti, da se ga ogradi z bodečo žico, da bi živina borovcev ne uničila.

**POMJAN.** — Naše žene so prazno- vale 6. marec. Kakor vsako leto so se tudi letos spominile naše žene na svoj tradicionalni praznik 8. marec. Te pro- slave so se žene iz naše vasi v zelo lepem številu udeležile. O pomenu 8. marca je govorila tovaršiska učiteljica naše osnovne šole. Po končanem govoru tovaršiske učiteljice je vsaki pevski zbor zapel nekaj pesmi. Nato so imele lep zabavni večer s plesom.

**PADNA.** — Zakaj ne prihaja redno pošta v našo vasi? To se večkrat spra- šujemo vsi vaščani. Toda včeraj je la, da vsa pošta, časopisi, pisma itd. na- prava nepoljubno post. Kar pogledaj! V Novo vas vozi vsak teden dvakrat avtobus. Zato bi bilo primerno, da bi s tem prihajala tudi pošta. Vendar tega vprašanja se ni nihče poskušal rešiti. In tako moramo biti še vedno odvisni od pošte v Sitoljavih. Čeprav je trikrat dlje kakor do Smarja, ka- mor bi lahko prihajala pošta tudi za našo vas in bi jo tako dobivali redno vsak dan, tako pa dobivamo časopise tudi z osemdnevno zamudo. Od tod tudi vzrok, da naši ljudje vse pre- malo berejo časopise.

**PUCE.** — Na čast 8. marca so že- ne imele v nedeljo lepo kulturno pri- reditve. Same so vse to organizirale. Nastopile so s Klavirjevo igro »V posredovalnici in s štirimi pesmimi. Po kulturni prireditvi so imele poz- no v noč prosto zabavo. S prispevki za kulturno prireditve in zabavo so nabrale nad 6.000 dinarjev. S tem zmo- skom hočejo kupiti zavese za oder.

**GUNJACI.** — V naši vasi imajo ne- kateri še seno od predanostka leta. Kakor kaže, nam bo seno tudi letos ostalo.

Kočanič Jožef, 48 let star mož od Sv. Simonu št. 6 pri Izoli, je v sobo- to 10. marca zjutraj, ko je šel na se- nik, padel z lestve na gola cementna tla. Pri padcu je ostal takoj mrtel.

Truplo si je na domu ogledala zdravniška komisija in ni ugotovila nobenih zunanjih poškodb, zato so ga odpeljali v civilno bolnico v Izolo, kjer je voljski zdravnik iz »Portorosa« izvršil obdukcijo. Ugotovilo je, da mu je pri padcu na treh krajih pošla lobanja in je pri tem dobil po- ltlubno na malih mozganih. Razumljivo je, da tega poškodbe in se posebno zadnja terjajo smrt. To je opozilo- lo za nas vse, ker se pri hji po lest- vah, ki so nepravilno pritrjene ali stare, večkrat kaj takega zgodi.

## Ljudska tehnika

Jutri bo okrožna konferenca ljudske tehnike

## Ljudska tehnika

Jutri 18. marca bo v dvorani sportne družbe Aurora v Kopru s pričetkom ob 9. uri prva okrožna konfe- renca ljudske tehnike. Na tej konfe- renci bodo poleg drugega pregledo- vali dosežanje delo te organizacije in razpravljali o novih nalogah za nje- no udrditve, razširitev in množitvenost, da bo tako ta organizacija prodrla med najširše ustanove, v imkeče de- lovne zadržje, v vasi, naselja, do- lova.

## Ljudska tehnika

Jutri 18. marca bo v dvorani sportne družbe Aurora v Kopru s pričetkom ob 9. uri prva okrožna konfe- renca ljudske tehnike. Na tej konfe- renci bodo poleg drugega pregledo- vali dosežanje delo te organizacije in razpravljali o novih nalogah za nje- no udrditve, razširitev in množitvenost, da bo tako ta organizacija prodrla med najširše ustanove, v imkeče de- lovne zadržje, v vasi, naselja, do- lova.

## Ljudska tehnika

Jutri 18. marca bo v dvorani sportne družbe Aurora v Kopru s pričetkom ob 9. uri prva okrožna konfe- renca ljudske tehnike. Na tej konfe- renci bodo poleg drugega pregledo- vali dosežanje delo te organizacije in razpravljali o novih nalogah za nje- no udrditve, razširitev in množitvenost, da bo tako ta organizacija prodrla med najširše ustanove, v imkeče de- lovne zadržje, v vasi, naselja, do- lova.



